

МИР УВЛЕЧЕНИЙ

районного управления образования.

Все мы — дети войны, борьба за выживание запожена в нас с первобытных времен, когда пещерный человек взял в руки камень и пошел на мамонта.

Ребят стрельба привлекает. Впервые они берут в руки винтовку в пневматическом тире, а затем, если появляется интерес, приходят в учебно-спортивный стрелковый Центр. Здесь уже идет отбор: нужна медицинская справка и расписка от родителей, возраст — не моложе 12 лет. После первых занятий происходит естественный отбор: пострелять сразу не умеют, надо вначале изучить теорию, подают, надо вначале изучить теорию, поддер-

жать малокалиберную винтовку, чтобы смыкнуться с ней, а когда почувствуешь, что ты с ней — единое целое, то с месяцем дадут постремлять в холостую. Тренер поможет освоить положения стрельбы: стоя, лежа, с колен. Необходимо строго соблюдать правила технологии безопасности и указания тренера. Дисциплина должна быть во всем.

Вырастить перворазрядника, кандидата в мастера спорта, а тем более мастера — не так-то просто. Сергей Семёнович Головков — не просто мастер, а мастер спорта международного класса. Получил он этот высокий титул в 1991 году, выбив на чемпионате СССР 592 очка из 600 возможных, при норме 585. В 1994 году на чемпионате в Париже занял первое место. До этого и после участвовал в соревнованиях различного уровня: союзных и республиканских.

В январе нынешнего года на соревнованиях в Москве выбил 590 очков из 600 возможных из пневматической винтовки: десять выстрелов — и почти все в «десятку».

Недавно возвратился из Краснодара, где в составе областной сборной защищал честь Белгородчины. Сами он, как и ребяташки, с которыми теперь занимается взял малокалиберную винтовку в руки, учясь в 6 классе Яковлевской школы, первым его наставником был В.Д. Носовский. А когда после 8 класса поступил учиться в белгородский механико-технологический техникум, увлечение стрельбой переросло в серьезное занятие. Его тренерами стали известные мастера спорта Сергей Михайлович и Светлана Константиновна Кричевы. Участь в техникуме, выступал на

чемпионатах СССР, России, тогда же подтвердил звание кандидата, затем мастера спорта.

Воинскую службу нес в Москве, в спорте, готовясь и выступая за часть Вооруженных Сил.

Свою последующую трудовую жизнь связал с организацией, готовящей допризывников в Ряды Российской армии. Его жена, Ирина Ивановна, родившая ему двоих детей — сына и дочку, полностью разделяет увлечения мужа. Как преданная жена настоящего воина, не жалуется, что муж

СТРЕЛКОУ

не выбрал себе доходное занятие, и, съездив на соревнования, потратил все командировочные и приехал с пустыми руками: за победу ступенькой пьедестала не почета.

В разговоре с ними загорела «удонка»:

— А не было желания пойти в кипперей? — Что вы? — рассмеялась Ирина, — он мууха не видит.

А Сергей на полном серьезе сказал:

— Я бы, наверное, не смог убить человека. И рассказал о том, что у него должна даже нет охотничья ружья. Друзья зовут на охоту, а он отмахивается: «Вот если бы купил фотогорячку».

На природу, чаще всего на рыбалку, он выбирается с тестем, женой и детьшками. Но из-за аварии поймать рыбешку, а просто посидеть на берегу в тишине и покое.

Какие же качества должны иметь хороший стрелок: крепкую руку или зоркий глаз? — спросила у него, а ответ услышала: — твердость духа, именно это качество всегда ведет к победе.

Дальше наш разговор перешел на войну в Ираке, другие военные конфликты, вспомнили мы и Великую Отечественную. И родилась история — налья победить народ сильным духом. Пока беседовали, к нам подбежала радостная девчушка:

— Посмотрите, я попала точно в «десятку»!

Тренер поздравил ее с успехом, а мне подумалось: если вот такие «крохи» готовы звучать свою Родину, то мы что-то стоим, и наш учебный спортивно-стрелковый центр делает очень нужное дело.

Впрочем, руководитель клуба и его тренеры



рассказали и о своих проблемах. Клуб расположен в подвалном помещении СЦ №1 г. Строитель. Оборудованы учебный класс, оружейная комната, стрелковая галерея длиной 50 метров (много где в области такие имеются), но вот беда — с потолка обвалился канализационный люк, подтекает им приходится помещение в 600 кв. метров, нет даже 0,5 ставки уборщицы.

Поделились и радостью. По итогам областного смотр-конкурса за прошлый год центр получил диплом II степени и музыкальный центр. Это о чем-то говорит! Здесь, видимо, делают все, чтобы воспитывать достойных защитников Родины.

На снимках: ребята учатся стрелять.

Т. СВЕНКарь.

На снимках: ребята учатся стрелять.